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学教育目標 

     豊かな心と健やかな体をもち、夢に向かって自ら学ぶ児童の育成 

 

自分の学校という意識をもって 

６月３日（水）に台風６号接近のため、学校が臨時休業になったのは記憶に新しいとこ

ろです。風でとびそうなものは、児童昇降口に緊急避難させてありました。休業明けの４

日（木）の朝、高学年の児童が「昇降口の物を片付けますか。」と確認しにきてくれました。

この日は風が強かったので断ったのですが、翌日の５日（金）にも確認に来て、職員と一

緒に作業をしてくれました。大勢で行ったので、作業はあっという間に終わりました。 

子供たちに感心したのは、学校の様子を見て、自分たちがどう動くのかを判断し、行動

できたことです。また、その根底には、学校をより良くしようという気持ちがあったもの

と推察します。こうした気持ちは、下級生にも伝播し、前向きな変化を生み出す原動力に

なります。このような気持ちや態度を大切に育てていきます。 

 

７月の主な行事 

《７月》 ※下校時刻については、別にお知らせします。 

     ※保健関連行事は、保健便りを参照してください。 

○ ４日（土） 地区奉仕作業日（倉橋）【予備日１１日（土）】 

● ９日（木） 学校公開〔５校時（１３：３５～１４：２０）〕 

○１０日（金） 前期学校運営アンケート配付〔tetoruによる（回答１７日（金）まで）〕 

●１５日（水） 全学年５時間授業 

○１６日（木） 大掃除、給食終了 

●１７日（金） 終業式 

○２１日（火） 夏季休業開始〔８月３１日（月）まで〕 

  個人面談（午後）〔２４日（金）まで〕 

●２４日（金） 通学路点検 

 

学校公開について 

 ７月９日（木）の５校時には、１年生から６年生の学級で授業を公開します。これまで

７月の学校公開は道徳を行っていたのですが、今回は一つに絞らずに行います。お子さん

の様子を是非見に来ていただければと思います。各学級の授業については、改めてお知ら

せします。 

 なお、１１月の「ふれあい交流会」の際には、複数時間授業を公開する予定です。 
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教育相談週間を終えて 
６月１日（月）～５日（金）を教育相談週間として、子供たちと

担任による面談を実施しました。 教育相談とは、子供たち一人一

人と個別に話すことを通じて、児童の思いや考えを知るとともに、

児童との信頼関係を深め、課題を解消することをねらいとしていま

す。事前にアンケートを行い、それを中心に相談活動を行いました。 

必要に応じて、御家庭と同一歩調で対応する体勢を整えたり、職

員間で共通理解を図ったり、スクールカウンセラーとの面談を勧め

させていただいたりしました。 

子供たちの心身の健やかな成長のために、問題の早期発見、早期対応に取り組んでいき

ます。 

 

学校運営アンケートについて 

「７月の主な行事」にもある通り、前期学校評価アンケートを７月１０日（金）から７

月１７日（金）の期間で実施します。アンケートは tetoruにて配信予定です。 

学校運営アンケートを行う目的は、学校が設定した目標について、その達成状況や達成

に向けた取り組みについて評価することにより改善を図ることにあります。 

設定した目標につきましては、４月の学校便り、または、本校のホームページで確認で

きます。９月以降の学校運営及び教育活動の参考にさせていただきますので、ご協力くだ

さい。 

 

６月１２日までの読書賞 

 読書賞について本年度からやり方を少し変えました。低学年は

１０冊読むごとにシールがもらえて３０冊で読書賞、高学年は５

冊読むごとにシールがもらえて１５冊で読書賞としました。子供

たちの小さな歩みを認めながら、読書に親しむ態度を育成してい

きたいと思います。 

渡邉 葉月さん④  伊東 昴星さん①  浪川千凪美さん③  加瀬  蒼 さん① 

土屋 杏佳さん①  嶋田 凱利さん②  松穂恋杏さん①  中村 勇翔さん② 

嶋田 剣生さん①  石毛  周 さん①  谷 優翔さん②  小島 杏心さん① 

越川 彩音さん①  甲斐丈太郎さん①  平山佳菜子さん①  田村 笑舞さん② 

大久保季南さん①  木内  茜 さん①  塚  穂香さん①  平山菜々子さん① 

加瀬 楓果さん①  勝部 來嵐さん①  髙山 冬那さん② 

※ ○内の数は読書賞の回数です。 

 

各行事の様子については、ＨＰをご覧ください。【６月１２日現在３４回更新中】 
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